

NN 74/2024 (19.6.2024.), Ispravak Pravilnika o tehničkim i sigurnosnim standardima u javnom linijskom i međunarodnom pomorskom prometu

## MINISTARSTVO MORA, PROMETA I INFRASTRUKTURE

1242

Nakon usporedbe s izvornim tekstom Pravilnika o tehničkim i sigurnosnim standardima u javnom linijskom i međunarodnom pomorskom prometu, objavljenog u »Narodnim novinama«, broj 47 od 3. svibnja 2023. godine, utvrđena je pogreška te se daje

### ISPRAVAK PRAVILNIKA

#### O TEHNIČKIM I SIGURNOSNIM STANDARDIMA U JAVNOM LINIJSKOM I MEĐUNARODNOM POMORSKOM PROMETU

U Pravilniku o tehničkim i sigurnosnim standardima u javnom linijskom i međunarodnom pomorskom prometu (»Narodne novine«, broj 47/23.) u Prilogu 2. minimalna brzina broda u liniji za ro-ro putničke i putničke brodove u djelu tablice pod naslovom minimalna brzina broda u liniji (u čvorovima), u djelu koji se odnosi na putničke brodove, u retku dužina relacije (d) (najveća udaljenost između polazišne i odredišne luke na liniji u nautičkim miljama),  $20 \leq D < 30$  umjesto broja 15 treba stajati broj 13.

Ministar  
**Oleg Butković, v. r.**